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Skloňování neurčitých zájmen

I

1. doplň správný tvar neurčitého zájmena uvedeného v závorce

O (každý) slečně něco věděl.

každou

každá

každé

každý

2. doplň správný tvar neurčitého zájmena uvedeného v závorce

Promluvil si s (kdekdo).

kdekoho

kdekom

kdekomu

kdekým

3. V kterém pádě může být tvar zájmena?

nějakého

2. a 3. pád

2. a 4. pád

6. pád

7. pád

4. V kterém pádě může být tvar zájmena?

něčemu

2. a 4. pád

2. pád

3. pád

7. pád
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5. doplň správný tvar neurčitého zájmena uvedeného v závorce

Záhlédl (někdo)

někdo

někoho

někom

někomu

6. doplň správný tvar neurčitého zájmena uvedeného v závorce

S (někdo) ze třídy nemluvím.

někdo

někom

někomu

někým

7. doplň správný tvar neurčitého zájmena uvedeného v závorce

program pro (všechen) uživatele

všech

všechni

všechnu

všechny

8. doplň správný tvar neurčitého zájmena uvedeného v závorce

O (někdo) nedokážu říct hezké slovo.

někdo

někoho

někom

někým

9. doplň správný tvar neurčitého zájmena uvedeného v závorce

Spatřil (kdosi) v kápi.

kdosi

kohosi

komusi

někoho
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10. V kterém pádě může být tvar zájmena?

něčeho

1. pád

2. pád

3. pád

7. pád


